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다음 회로에서 특성 임피던스1. 는?

가. 2[ ]Ω

나. 3[ ]Ω

다. 4[ ]Ω

라. 5[ ]Ω

무한장 전송 선로의 특성 임피던스2. 는?

단 는 각각 단위 길이당의 저항 인덕턴스 컨덕( , R, L, G, C , ,

턴스 캐패시턴스이다, .)

가.      

나.        

다.  
  
  

라.        

이득 의 저주파 증폭기가 의 왜율을 가지고 있을3. 40 10%㏈

때 이것을 이내로 개선하기 위해서는 얼마만큼의 전압1%

부궤환을 걸어주어야 하는가?

가 약 의 부궤환을 걸어주어야 한다. 10 .㏈

나 약 의 부궤환을 걸어주어야 한다. 20 .㏈

다 약 의 부궤환을 걸어주어야 한다. 25 .㏈

라 약 의 부궤환을 걸어주어야 한다. 40 .㏈

다음 트랜지스터 소신호 증폭기의 입력4. ( 및 출력) ( 임피)

던스는 어느 값에 가장 가까운가?

단( ,       이다.)

가.  = 4[ ],Ω  = 1[ ]㏀

나.  = 30[ ],Ω  = 102[ ]㏀

다.  = 102[ ],㏀  = 30[ ]Ω

라.  = 1 ],㏀  = 4[ ]Ω

그림과 같은 회로에서 입력과 출력의 관계는5. ?

단 소자는 모두 이상적이며 는 연산 증폭기이다( , , A .)

가. 나.

다. 라.

전압증폭도6.  인 증폭기에 부궤환을 걸 때 전압증= 5000

폭도  이 되었다 이 때 궤환율= 800 . 는 얼마인가?

가. 0.105%

나. 0.205%

다. 0.305%

라. 0.405%

결합 증폭기에서 구형파 전압을 입력시켜 그림과 같은45. RC

출력이 나온다면 이 증폭기의 주파수 특성은?

가 고역특성이 주로 좋지 않다. .

나 중역특성이 주로 좋지 않다. .

다 저역특성이 주로 좋지 않다. .

라 고역과 저역특성이 모두 좋지 않다. .

다음과 같은 회로에서 입력에 정현파를 인가하였을 때 출력7.

파형으로 가장 적합한 것은?

가 구형파형.

나 정현파형.

다 파형. ramp

라 톱날파형.
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급 증폭회로의 장점으로 가장 적합한 것은8. C ?

가 감소한다. .

나 변화가 없다. .

다 잡음이 감소한다. .

라 출력파형의 일그러짐이 감소한다. .

전류 궤환 증폭기의 출력 임피던스는 궤환이 없을 때와 비교9.

하면 어떻게 되는가?

가 감소한다. .

나 변화가 없다. .

다 증가한다. .

라 입력신호의 크기에 따라 증가 또는 감소한다. .

그림에서10.  는 연산 증폭기의 입력 직류 오프셋 전압이

다 직류 출력 오프셋 전압. 는 어떻게 되는가?

가.  




나.




다.  




라.




연산증폭기의 상승시간이11. 인 경우에 이득 대역폭 곱(GB)․
은 


의 식으로 계산된다 어떤 연산증폭기의 상승시간. 

이 일 때 이 연산증폭기를 이용하여 의 정현0.175 10㎲ ㎑

파 신호를 증폭하려고 할 때 최대로 얻을 수 있는 전압증폭

도 이득 는 약 몇 인가( ) ?㏈

가. 26

나. 34

다. 40

라. 46

다음 회로에서 궤환율12. (feedback factor) 는 약 얼마인가?

가. 0.9

나. 0.12

다. 1.52

라. 10.25

커패시터로 필터를 구성한 전파 정류기에서 부하 저항이 감13.

소하면 리플 전압은(ripple) ?

가 감소한다. .

나 증가한다. .

다 관계없다. .

라 주파수가 변화한다. .

다음 회로 중 입력 저항이 가장 크게 될 수 있는 것은14. ?

가 회로. bootstrapping

나 증폭기 회로. cascade

다 트랜지스터 회로. chopper

라 베이스 접지형 증폭기 회로.

다음 회로의 명칭으로 가장 적합한 것은15. ?

가 저역통과 여파기.

나 고역통과 여파기.

다 변환기. AC-DC

라 시미트 트리거.
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이상형 발진기에 대한 설명 중 옳은 것은16. RC ?

가 발진을 계속하기 위해서 증폭도는 보다 작아야 한다. 29 .

나 펄스 발진기로 많이 사용된다. .

다 대의 높은 주파수 발진용으로 적합하다. 100[ ] .㎒

라 병렬저항형 이상형 발진기의 발진주파수는.


 
[ ]㎐

이다.

의 신호파로 의 반송파를 주파수 변조하였을17. 1[ ] 10[ ]㎑ ㎒

때 최대주파수편이가 이면 이 신호의 대역폭은50[ ] FM ?㎑

가 약. 1000[ ]㎑

나 약. 100[ ]㎑

다 약. 50[ ]㎑

라 약. 1[ ]㎑

정전계내의 전자운동에 관한 설명으로 옳지 않은 것은18. ?

가 전자는 전계와 같은 방향의 일정한 힘을 받는다. .

나 전자의 운동 속도는 인가된 전위차 의 제곱근에 비례한다. V .

다 전계에 의한 전자의 운동에너지는.


 이다[J] .

라 전위차 에 의한 가속전자의 운동에너지는 이다. V eV[J] .

전자 수가 인 원자의 가전자 수는19. 32 ?

가 개. 2

나 개. 4

다 개. 8

라 개. 18

트랜지스터의 베이스 폭 변조에 대한 설명으로 옳지 않은20.

것은?

가 컬렉터 전압. 가 증가함에 따라 베이스 중성 영역의 폭이

줄어든다.

나 베이스 폭의 감소는 베이스 영역의 소수 캐리어 농도의 기.

울기를 증대시킨다.

다 컬렉터 역바이어스의 증가에 따라 이미터 전류와 컬렉터 전.

류가 감소한다.

라 베이스 폭이 감소하면 전류증폭률 가 증대한다. .α


